

Negatív számlaegyenleg elleni védelmi szabályzat lakossági ügyfelek számára

Érvényes 2017. április 11-től

Az Admiral Markets Cyprus Ltd kereskedési rendszereit „biztosítékokkal” tervezték, hogy megakadályozzák az ügyfelek negatív egyenlegét normál piaci feltételek melletti kereskedés során, például a „stop out level”.

Ezenkívül a bevett gyakorlatnak megfelelően minden ügyfélnek meg kell határoznia a kockázatkezelésre vonatkozó személyes korlátokat, amelyek segíthetnek a veszteségek korlátozásában és a profit maximalizálásában.

Például egy személyes „stop loss” megbízást kell kezdeményezni, amely figyelembe veszi a nyitott pozíciókhoz használt tőkeáttétel mértékét a számlaegyenleghez és az egyedi megbízás méretéhez viszonyítva. A **„Kockázatkezelés”** rendkívül fontos a tőkeáttételes termékekkel való kereskedés során.

A kockázatkezelés a pénzügyi kockázatok ellenőrzésére vagy csökkentésére irányuló stratégiák alkalmazását jelenti. A kockázatkezelés olyan szabályok összessége, amelyeket be kell tartani a tőkekontroll biztosításához és különösen a negatív egyenleg lehetőségének minimalizálásához. Példa erre a stop loss megbízás, amely minimalizálja a maximális veszteséget vagy elkerüli a nagy pozíciók nyitását közvetlenül a fontos makrogazdasági mutatók közzététele vagy közvetlenül az eszköz kereskedési szakaszának lezárása előtt.

Esetenként a fenti biztosítékok meghíúsulhatnak. Ennek oka lehet egy jelentős „piaci rés” (hétfégi zárás és nyitás), amely lehetővé teszi a negatív egyenleg kialakulását kereskedés közben. Ha az ügyfél kereskedési tevékenysége során negatív egyenleg keletkezik, az ügyfélnek tájékoztatnia kell a vállalat ügyfélszolgálatát.

A társaság jóváírja az ügyfél számláján a negatív egyenleg összegét, amennyiben a tartozás a jelen szabályzat szerinti szokásos kereskedési tevékenység miatt keletkezett.

A jóváírandó összeg az ügyfél Admiral Markets Cyprus Ltd-nél vezetett összes számláján az ügyfél negatív egyenlegének összesítésével kerül meghatározásra, a szokásos kereskedési tevékenységek miatt, tiltott kereskedési módszerek nélkül.

A tiltott módszerek közé tartozik a negatív egyenleg előfordulása ugyanazon ügyfél másik számláján nyitott nyereséges pozícióval a negatív egyenleget eredményező pozícióval ellentétes irányban.

Ez az irányelv csak **lakossági ügyfelek számára** érhető el.

A jelen szabályzat rendelkezései **nem** alkalmazadók a következő esetekben:

- ha a negatív egyenleg nem kapcsolódik az ügyfél kereskedési tevékenységéhez (például ha a tartozás a társaság bármely díjához vagy költségéhez kapcsolódik);
- ha az ügyfél megfelelő szerződő félnek vagy szakmai ügyfélnek minősül.